11Iro

Ams: Apxagui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2009 20:14:23

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.04.2009 21:09:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87808/answer/87812




YBaxaeMnbiit Apkanuii! Hamm cieniranucTsl paboTaoT B Pa3HBIX KIIMHUKAM. M0XKXeM MPeNIoXKuUTh T.
Mocksrl. MbI TOTOBH Bac 3amnucath Ha IpueM 10 TefleoHy ropsdel muHuu. Ha mpueMe MOXKHO

IIOCTAaBUTh JUATHO3 U PEIIUTH BOIIPOC O BEIOOPE MeTOoa JIeUeHHusi, eCJIK B 9TOM OyIeT HeoOXOOUMOCTE.
Ynaun!



